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Phén I: Tric nghiém: (6 diém/30 cau)

x=1

Cau 1: Trong khong gian véi hé truc toa dd Oxyz, cho duong thang d:{y=2+3¢ (t€R). Duong

z=5-t
thang d di qua diém nao duéi day ?
A. M(l;5;4). B. M(—l;—2;—5). C. M(0;3;—1). D. M(l;2;—5).
Céu 2: Cho sd phirc z=2+5i. Tim s6 phitc w =iz +7Z .
A w=-3-3; B. w=3+7i C.w=-"7-Ti D. w=7-3i

Cau 3: Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz, cho mit cau (S): ()chl)2 +(y —2)2 +(z—l)2 =9. Tim
toa d0 tam I va tinh ban kinh R cua (S).

A. I(-1;2;1) va R=3, B. I(-1;2; 1)va R=9.

C. I(1;-2;-1) va R=3. D. /(1;-2;-1) va R=9.
Ciu 4: Trong khong gian v6i hé toa dd Oxyz, cho vecto ii =27 +3; —5k. Toa d0 cua vecto # 1a

A. 1 =(2;-3;,-5). B. i =(-2;-3;5). C. i =(-2;3;-5). D. i =(2;3;-5).
Cau 5: Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho hai diém A(1;1;0) va B(0;1;2). Vecto nao dudi day
1a vecto chi phuong ctia duong thang 4B ?

A. d=(-1;0;-2). B. b =(-1;0;2). C.c=(1;2;2). D. d =(-1;1;2).

5 7
Cdu 6: Cho ham s§ f(x) xdc dinh lién tuc trén R o [f(x)dx=3 va j f(x)dx=9. Tinh
2 5

]
I={ f(x)dx.

2
A. I =-6. B. [=12. C.1=3. D. [ =6.

CAu 7: Cho ham sb y=f (x) xac dinh, lién tuc trén doan [a;b] . Dién tich hinh phfmg gio1 han boi

d6 thi ham s6 y = f (x) duong thang x =a;x =b vatruc Ox dugc tinh boi cong thirc

b b b a
A. S=[[f(x)dx. B. 5= |7 (x)ax. C. =]/ (x)ax. D. S = [|f(x)]dx.
a a a b
Céu 8: Khing dinh nao sau diy 1a khing dinh sai ?
A. J.dexz—l+C. B. Icosxdxzsinx+C.
X X
C.Iz\l/;dx=\/;+C. D.Iaxdxzax.lna+C,(a>O,a¢1).

Ciau 9: Trong khong gian vai hé toa d Oxyz , cho mit phang (P) :=3x+2z-1=0. Vecto nao dudi
day la vecto phap tuyén clia mat phang (P)
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A. n=(6,0,-2). B. n=(-32;0). C. n=(-6;0;4). D. n=(-3;0;-2).
Céu 10: Piém A trong hinh v& biéu dién cho sé phirc z . Khi d6 phan thuc va phan o cia sé phirc z
la

¥
20— ',A
0 3 X
A. Phan thyc 1a 3, phan a0 1a —2i. B. Phén thuc 13 3, phin 4o 1a 2.
C. Phan thyc 143, phan a0 1a 2. D. Phan thyc 1a 3, phan ao 14 2i.

Céu 11: Thé tich vét thé tao thanh khi quay hinh phang () quanh truc Ox, biét (H) duoc gi6i han
boi cac duong y=4x> -1, y=0.
8 B 16_7z C 4z D 2

. E . 15 . . E . 15 .
2
Céu 12: C6 bao nhiéu s thyc ¢ théa min dang thire tich phan j xX*dx=2.

A. 1. B. 4. C.3. D. 2.
Cau 13: Trong khong gian v&i hé toa doOxyz, cho hai mat phéng(P):x+2y—z+3 =0 va
(Q0):x—4y+(m—1)z+1=0, v6i m la tham s6. Tim tat ca cac gia tri cua tham sb thuc m dé mit
phing (P) vudng goc v6i mit phing (Q)?

A. m=-3. B. m=-6. C. mq=2. D. m=1. q
Cau 14: Trong khong gian v6i hé toa do Oxyz, cho hai diem A(1;-2;-3), B(—1;4;1) va duong thiang
x+2 y-2 z+43

d " " . Phuong trinh nao duéi dy 1a phuong trinh ciia duong thang di qua trung
diém doan thang AB va song song vdi d.
cx_y-l_z+l X _y=2_z+2 cx_yol_z+l p X_y+l_z-1
1 -1 2 I -1 2 1 1 2 I -1 2
Cau 15: Biét rang phuong trinh z* +bz+c =0 (b, c € R) c6 mdt nghiém phirc 1a z, =1+2i. Khi do:
A.b+c=2. B. b+c=3. C.b+c=0. D. b+c=7.

Ciu 16: Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, tim tat ca cac gia tri m dé phuong trinh
x*+y*+z° =2x—2y—4z+m=0 1a phuong trinh ciia mot mit cau.

A. m>6. B. m<6. C. m<6. D. m=>6.
Céu 17: Trong khong gian v6i hé toa 40 Oxyz, cho diém M (1; 2;—1) . Goi H la diém d6i xtmg véi
M qua tryc Ox.Toa dd diém H la

A. H(—l;—2;1). B. H(l;—2;—1). C. H(l;—2;1). D. H(1;2;1).

Ciu 18: Biét rang F(x) 1a mot nguyén ham cua ham sb f(x) = sin(1—2x) va thoa man F(%] =1.

Ménh d& nao sau day 13 ding?
A. F(x)=cos(1-2x). B. F(x)=cos(1-2x)+1.

C. F(x)z—%cos(l—2x)+%. D. F(x)z%cos(1—2x)+%.
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Céu 19: Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho mit phang (P):3x+4y+2z+4=0 va diém
A(1;-2; 3). Tinh khoang céch d tir A dén (P).

A.dzﬁ. B.d=>. C.d==. D.d=—>.
3 9 29 J29
Céu 20: Tinh dién tich hinh phang gi6i han boi d6 thi ham sé y = x* —x va dd thi ham s6 y = x—x’
A2 B. 13. c. 7. p. 3L,
4 12 12
x=t

Cau 21: Trong khong gian véi hé toa do Oxyz,cho duong thing d:{ y=-1 va 2 mit phang (P):
z=—t

x+2y+2z+3=0 va (Q): x+2y+2z+7=0. Mit ciu (S) c6 tdm I(a; b; ¢) thudc duong thing (d) va
(S) tiép xuc v6i hai mit phang (P) va (Q). Khi d6 a+ b + ¢ bang

Al B. -1 C.2 D. -2
Cau 22: Trén mat phéng toa do, tap hop diém biéu dién sb phtc z théa man diéu kién |z +2 —5i| =6
1a duong tron co tim va ban kinh 1an luot 1a:

A. 1(-2;5),R =36. B. 1(-2;5),R =6. C. 1(2;-5),R =36. D. 1(2;-5),R=6.
Cau 23: Cho ham bac hai y = f(x) c6 d0 thi nhu hinh v&. Tinh thé tich khoi tron xoay tao thanh khi

quay hinh phang giéi han boi d6 thi ham sé y = f (x) va Ox quanh Ox.

y
L e :
o) ?
1 \x
A B. 127 c. 167 p. 6%
3 15 15 5

Chu 24: Biét ham s6 F(x)=ax’+(a+b)x’+(2a—b+c)x+1 12 mdt nguyén ham cia ham sé
f(x)=3x2 +6x+2.Tong a+b+c la:

A. 5. B. 3. C. 4. D. 2.
Céau 25: Trong khong gian voi hé truc toa d0 Oxyz , cho mat phéng (P) :6x—-2y+z-35=0 va diém
A(-1;3;6). Goi 4’ la diém dbi ximg v6i 4 qua (P). Tinh O4'.

A. 04'=5\3. B. 04'=326. C. 04' =46 . D. 04'=/186.
Ciu 26: Trong khong gian v6i hé toa 0 Oxyz, cho tr dién ABCD vé6i A(-3;1;-1); B(1;2;m);
C(0;2;-1); D(4;3;0). Tim tat ca gi4 tri thuc cta tham sé m dé thé tich khéi tr dién ABCD bang 10.

A. m=130. B. m=1120. C. m=120. D. m ==60.

A A . A . 2 X— 12 y— 9 zZ— 1 R o 2
Cau 27: Trong khong gian toa d§ Oxyz, cho duong thang d: = 3 = va mat phang
(P):3x+5y—z-2=0.GoiAla hinh chiéu vudng goc clia d 1én(P). Phuong trinh tham s6 ctia A 1a

x=-62t x=—8¢ x =062t x=—8¢
A.qy=25t . B. {y="Tt . C.yy=-25 . D.yy=Tt
z=2-61It z==2+11t z=-2+61It z=2+11t
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Céu 28: Cho s6 phitc z=x+ i (x,y € R)théa man|z* +1|=|(z +i)(z +2)|. Khi z c6 médun nho nhét

thi gia tri P =x’+2y bang
5 bt S b5
25 25 25 25
Cau 29: Trong khong gian véi hé toa dd Oxyz, cho mit cau (S): x>+ y* +2z° —2x—3=0 va ba diém
A(—l;—3;1),B(O;—7;0),C(—2;—l;1). Goi D(x;y;z) € (S) sao cho thé tich tir dién ABCD dat gia tri
16n nhat. Tinh tong x+ y+z
1

A. —. B. 1. C.5. D.é.
3 3

Cau 30: Cho ham s6 y = f(x) c6 dd thi y= f'(x) cit truc Ox tai ba diém c6 hoanh d6 a <b < ¢ nhu
hinh vé.

YA

o/

a\/b \c X
Ménh dé nao dudi day 1a ding?
A. f(c)> f(b)> f(a). B. f(b)> f(a)> f(o).
C. f(a@)> f(c)> f(b). D. f(c)> f(a)> f (D).

Phan II: Ty luin: (4 diém/4 bai)
Bai 1: Tim nguyén ham F (x)cuahamsé f(x) = (2x+1)(x—2), biét F(1)=2.
Bai 2: Tinh tich phan: /= [ x.In xdx.

1

Bai 3: Tim s0 phitc z thoa man z(2i—3)—8iz =-16-15i.

Bai 4: Tim tap hop cac diém biéu dién cua sd phirc z thoa man |z -2- z'| = |E + 2i| .

HET
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Phan 11: Ty luan:

Bai Ngi dung piém
, ) 2x®  3x?
Taco F(x) = [(2x+1)(x—2)dx = [ (2x =3x-2)dx/ == === -~ 2x+C/ 0.5
1
3 2
Fl)=2oC =22/ vay: F(x) =253 oy 2 0.5
6 3 2 6
3 dx x? oox2 | oex
batu=Inx=du=—, dv=xdxchon v=—/.Tacol =—Inx —J.—dx / 0.5
2 X 2 27 12
' e’ +1
Sl=—-—| /= / 0.5
2 4 4

bat z=a+bi (a,beR)=7=a-bi.

3 , 0.25
Khi d6 gia thiét trong dwong véi (a+bi)(2i—3)-8i(a—bi)=-16-15i

) -3a-10b+16=0
<:>—3a—10b+16+(—6a—3b+15)|=0/<:> / 0.5
—-6a-3b+15=0

8=2 \ay 7= 2+4i
= . a =
bo1 Y 0.25

4 | bat z=x+yi,(xyeR)

_ 0.25
|z—2—i|:|z+2i|<:>|(x—2)+(y—1)i|:|x+(2—y)i|
<:>(x—2)2+(y—1)2:x2+(2—y)2/<:>4x—2y—1:0/ 0.5
Vay tap hop diém biéu dién sb phac z 1a duong thang d : 4x—2y—1=0 0.25

Chuay: Han chét nop bai cham thi HKII 1a ngay tha hai 23/4/2018 va chim thoang cho cac em. Cam
on quy Thay C.
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